



Gasthof Ochsen Speisekarte

https://speisekarte.menu Dorfstrasse 25, 8700 Küsnacht ZH, Switzerland +41449109294 - http://kuesnacht-ochsen.ch/









Auf dieser Website findest Du die **vollständige** Speisekarte von Gasthof Ochsen aus Küsnacht. Derzeit sind 13 Speisen und Getränke erhältlich. Für *wechselnde Angebote* wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Der Ochsen in Küsnacht bietet eine Mischung aus unterschiedlichen Erfahrungen. Von einem gestressten Service und überteuertem Essen bis hin zu einem traumhaften Sommerabend im lauschigen Garten mit exzellentem Essen und freundlichem Service. Einige Besucher schätzen die authentische Küche des Restaurants, während andere aufgrund unfreundlicher Erfahrungen einen großen Bogen um das Restaurant machen wollen. Für jeden Besucher scheint der Ochsen in Küsnacht eine individuelle Erfahrung zu bieten.

Gasthof Ochsen Speisekarte



Pasta

RAVIOLI

Schnitzel

CORDON BLEU

Nachspeisen

SCHOKOLADENMOUSSE

Antipasti – Vorspeisen

CARPACCIO

Kaffee

CAPPUCCINO

Seafood*

GARNELEN

Getränke

BIER

GETRÄNKE

Restaurant Kategorie

ITALIENISCH

DESSERT

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

FISCH

BURGER

Verwendete Zutaten

SCHOKOLADE

GEMÜSE

BUTTER

GARNELEN

GARNELEN

Gasthof Ochsen Speisekarte



Gasthof Ochsen

Dorfstrasse 25, 8700 Küsnacht ZH, Switzerland

Öffnungszeiten:

Sonntag 11:00 am - 11:00 pm Dienstag 9:00 am - 11:00 pm Mittwoch 9:00 am - 11:00 pm Donnerstag 9:00 am - 11:00 pm Freitag 9:00 am - 11:00 pm Samstag 10:00 am - 11:00 pm gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu